
Collaboration avec un laboratoire 

de recherche scientifique

Bénéfices:

▪ + 1 unité de ressource stratégique



Le sous traitant obtient de mauvais 

résultats en termes de collecte des 

déchets

Résultat:

▪ Le système de récupération doit être mise

en place par l’entreprise elle-même

(Action 1.6 n’est plus disponible)



Un financement régional a été mis 

en place pour la collecte des 

déchets 

Bénéfices:

▪ On diminue le besoin pour l’action 1.6 s’il

n’ai pas encore réalisé

▪ Valable 2 tours



Participation au projet Eco-

conception de Déchets 

d'équipements électriques et 

électroniques ( projet Eco’DEEE)

Bénéfices:

▪ + 1 unité de ressource stratégique pour les

objectifs liés à la “fin de vie”

(Objectif 3, 4 ou 6)



Rien ne s’est passé ……



Aide à la réalisation d’un Bilan 

carbone / ADEME

Bénéfices:

▪ -1 (unité) de ressource opérationnelle pour

calculer l’empreinte carbone



Exigence immédiate du client 

(consommateur)

Résultats:

▪ Le client (consommateur) demande que

l’entreprise atteigne les objectifs de calcul

d’Analyse de cycle de vie du produit en 2

tours

(Action 4.1 et 5.3 seront effectués)



Départ de l’expert environnemental

Résultats:

▪ - 1 ressource stratégique



Crise financière/ économique

Résultats:

▪ - 4 ressources opérationnelles



Mauvais résultats des fournisseurs

Résultats:

▪ besoin d’1(unité) ressource supplémentaire,

si il y a eu interaction avec les fournisseurs



Arrivée d’un nouveau responsable 

de  l’équipe d’Eco-conception

Résultats:

▪ + 1 ressource opérationnelle



Présence d’un partenaire 

ANR/ADEME

Résultats:

▪ + 2 ressource opérationnelle



Bonne performance des 

fournisseurs

Résultats:

▪ Dans ce tour, action 7.3, 4.2 et 5.6 se fait

sans nécessiter de ressource opérationnelle



Requête urgente de l’investisseur

Résultats:

▪ L’investisseur demande à l’entreprise de

fournir les conclusion des analyses de coût

du cycle de vie orienté processus et orienté

produit à la fin des 2 prochains tours.

(Action 2.15 + 1.4 + 3.1 or 3.2)  et

(Action 2.16 + 1.5 + 3.8 or 3.9)



Rien ne s’est passé ……



Rien ne s’est passé ……



Rien ne s’est passé ……


